

上街 29 家企业被授予 百城万店无假货示范街(店)

□晚报记者 王战龙 通讯员 朱玉玺 文/图



本报讯 3·15 消费者权益保障日前夕,上街区对亚星奥特莱斯购物广场和郑州市振华商贸有限公司等 29 家商户授予“百城万店无假货示范街(店)”光荣牌匾。

“百城万店无假货示范街(店)”评选活动由上街区委宣传部和上街工商局主办,今年是第三届,下次评选活动将会在 2010 年至 2011 年举行。据悉,为了规范市场秩序、保护消费者合法权益,上街区工商局每年都会开展打击假冒伪劣经营行为,组织工商人员进社区、进农村、进市场、进超市、进景点接受群众投诉。通过一系列整治,上街区群众消费满意度逐年上升,消费投诉数量平均每年下降近 30%。

学校收“择校费”也要交税

□晚报记者 李亚洁 通讯员 胡玉凯

本报讯 “学校收费不是全免税的吗?”前日,上街某小学一位负责人面对税务人员对其 1.3 万元的查补税和罚款,竟有些装迷糊地问道。

昨日,上街地税人员在对辖区内大、中、小学和幼儿园的教育劳务税收检查中发现,某小学 2007 年领购的“文化体育”专用发票,一个学期才用了 20 多张。据学生和家长反映,他们交了择校费和赞助费后,学校总以“发票用完了”或“你们又不报销”为由只开收据,只有个别态度强硬的家长才能要到发票。税务人员调查后发现,这所小学的择校费和赞助费均属于超范围收入,理应纳税,并依据有关规定,对该小学查补税款和罚款共计 1.3 万元。

“按规定标准收取的学费、住宿费、课本费、作业本费、伙食费、考试报名费收入,属于免征营业税的教育劳务收入。而超过规定收费标准的收费,以及学校以各种名义收取的赞助费、择校费等超过规定范围的收入,一律按规定征税。”上街区地税局执法人员解释说,包括幼儿园、托儿所以开办实验班、特色班和兴趣班等为由另外收取的费用,以及与幼儿入园挂钩的赞助费、支教费等超范围收入,也不属于免征营业税的教育劳务收入。

老教师言传身教育后人

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “好记性不如——”“烂笔头——”前日下午,在新密市直二初中的校园里,郑州职业技术学院原副院长周慧玲把嘴边的话筒一转,台下 2000 多名初中生一起喊出了齐刷刷的答案。这是郑州市关工委报告团,在新密市开展青少年思想道德教育工作的一个场面,当天,报告团分四路,与 8000 多名初中生进行了面对面的互动交流。

郑州市关工委报告团是一支由老干部、老战士、老专家、老劳模和老教师组成的团队。昨日下午,在新密市直一初中、二初中,实验中学和人大附中郑州分校,报告团的专家学者和教授分别作了不同内容的报告。他们结合青少年成长特点,用自身丰富的人生阅历、灵活的报告方法,为青少年释疑解惑,鼓励他们立志成才。

拜祖大典 增加“圣火祈福”仪式

“领导致辞”环节将取消

□晚报记者 王军方

本报讯 戊子年黄帝故里拜祖大典规格更高、规模更大,奥运冠军、国学名家、历史学家、知名人士、古文学家、资深作家和时事评论大家都将参与到活动中来。戊子年黄帝故里拜祖大典专题网站已开通,届时,网友可通过专题网站和新华网、人民网、新浪网、腾讯网等观看同步视频直播。

取消“领导致辞”增加“圣火祈福”

“共建中华精神家园,祈福北京奥运盛会。”昨日上午,郑州市委常委、宣传部部长丁世显在黄帝故里景区说,拜祖大典议程中,“领导致辞”环节将被取消,仪式的最后添加“圣火祈福”环节,将突出奥运主题。新调整的 9 项仪

式为:肃立鸣炮、敬献花篮、净手上香、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、天地人和、圣火祈福。另据了解,长相好、气质佳的历届奥运冠军将有望成为拜祖大典仪式上的嘉宾。

戊子年拜祖大典举办的同时,还将举行一系列活动:中国和平统一促进会年会、炎黄文化周、炎黄书画展、奥运景观雕塑方案征集大赛实物作品展、弘扬黄帝文化灯谜系列活动、经贸洽谈暨旅游推介、专题文艺晚会等。

同时,以“炎黄文化与当代中国人”为主题的 2008 中国·新郑黄帝文化国际论坛,将于 4 月 6 日~9 日在新郑举行,主持人、演讲者都是海内外知名人士。

《拜祖文》将由历史学家、古文学家、资深

作家和时事评论大家起草。

开通专题网站可“网上拜祖”

今年的拜祖大典,宣传阵容更大,除央视新闻频道、央视国际频道现场直播,香港凤凰卫视录播外,中原网、商都网、中国郑州网联合举办的戊子年黄帝故里拜祖大典专题网站(www.huanglinet.cn)已开通。专题网站的内容主要有典礼动态、黄帝文化、郑州旅游推介等,网友不但可以看到拜祖大典的文字、图片,还可观看视频。同时,专题网站的“网上拜祖”栏目,设置了与拜祖大典现场一样的 9 项议程,网友足不出户即可在家里轻点鼠标拜祖。拜祖大典当天,专题网站和新华网、人民网、新浪网、腾讯网等知名网站也将同步视频直播。

闻到烟草味,查出私烟 100 多条



本报讯 13 日,上街区烟草局成功打掉一个贩卖违规卷烟窝点,共查获帝豪、台湾 520、盛世金典、散花、红河等 17 个种类的违规卷烟 178 条,涉案金额 11000 多元。

13 日上午,接市民举报,上街区廿十里铺村有私自贩卖违规卷烟的窝点,被举报窝点是一幢普通的二层楼房一楼的一间房屋,该幢楼房共有房屋 9 间,除一间房主自住外,其余都已出租。“看到我们后,被举报人汪某一点也不慌张,还向我们言之凿凿地发誓没有出售过违规卷烟,并打开自己的房门邀请我们进去搜查。”工作人员说,“可是我们进去后的确没有查到违规卷烟。”有着多年查处假烟经验的区烟草局稽查队队长李军暗自思忖。经过楼下一间房时,一股熟悉的烟草味吸引了李军。

“我昨天得到风声,可能烟草局要查我,我就把烟转移到了别人的房间,以为可以瞒天过海,没想到还是被查出来了。”汪某说。

□晚报记者 王战龙 通讯员 李军 文/图

荥阳捐髓第一人今日赴南京救助白血病患者 “有机会能救人一命,我自当尽力而为”

□晚报记者 王战龙

通讯员 杜素敏 李建文

本报讯 “虽然我不是医生,但我是红十字会会员。虽然我不会看病救人,但是我一样有救死扶伤的爱心。虽然我不知道他是谁,但我知道人的生命是最宝贵的,现在有机会能救人一命,而且对我又没什么影响,我自当尽力而为。”荥阳人民医院的苏翀(音 chong)昨日在单位为他举行的欢送仪式上谈个人感受时说。今日,苏翀将踏上南去的火车,为南京的白血病患者捐献骨髓。

捐献者资料库管理中心的统筹安排,河南省造血干细胞库 2008 年 2 月 13 日通知苏翀,将于 2008 年 2 月 24 日至 29 日到江苏省人民医院为患者捐献造血干细胞。

后来,因为病人的病情不适宜立即接受造血干细胞移植,造血干细胞移植时间需要推迟。等待、牵挂、担心又成了他生活的一部分,他说,深怕那个他素不相识的生命就在看到生命的希望的时候有什么闪失。

3 月 3 日一大早,郑州市红十字会打来电话说,捐献造血干细胞时间已经最后确定,为 3

月 16 日到 22 日。苏翀心中的石头终于落地了!昨日,荥阳市人民医院、荥阳市红十字会举行欢送仪式,欢送苏翀远赴南京。

在临行的发言材料中,苏翀写道:“当我加入骨髓库成为志愿者那天起,我就时刻准备着,挽救生命是我们每个公民义不容辞的义务。虽然我不是医生,但我是红十字会会员。虽然我不会看病救人,但是我一样有救死扶伤的爱心。虽然我不知道他是谁,但我知道人的生命是最宝贵的,我将尽自己微薄之力来帮助那位患者早日脱离病魔的困扰。”

蜂胶大赠送

一年仅需 700 元 让糖尿病患者远离并发症

如今市场上蜂胶品种繁多,数不胜数,如何才能吃到更好更实惠的蜂胶呢?同样是蜂产品,同样是蜂胶蜜,它不仅有“质”的区别更有“量”的差异,如原料纯度的指教;是否有养蜂基地、生产车间;是否符合国家生产标准;是否经过严格的除蜡提纯等一系列标准。

一、看一看 北京紫云科健牌蜂胶

- 获得 TSU9001 国际质量认证的蜂产品
- 中国保护消费者基金会推荐为质量可信产品
- 经国家蜂产品质量监督检验中心检验
- 国内为数不多的蜂产品出口企业
- 在 GMP 环境下生产蜂胶的企业

二、比一比 北京紫云科健牌蜂胶

北京紫云保健食品开发有限责任公司,坐落于北京绿色国际港——顺义。北京紫云科健牌蜂胶经国家蜂产品质量监督检验中心检验,黄酮含量为 6200mg/100g,符合国际各项标准和要求,可放心服用。浓度和纯度高的蜂胶,黄酮类、萜烯类的

活性物质众多,不仅对降血糖、降血脂、净化血液效果好,而且对胰岛细胞及并发症治疗有良好作用。

三、算一算 北京紫云科健牌蜂胶

现市场上的蜂胶都在 160~200 元以上,一年费用用 2000 元以上,而现在服用北京紫云科健牌蜂胶一年只需 700 元左右(本品每盒 160 粒,可服用 40 天,仅售 149 元),糖尿病人糖尿病、心脑血管及免疫力低下人群均有良好作用。

● 买三盒送同品二盒,买五盒送同品五金盒

● 购买五盒即成为公司会员并终身享受蜂胶蜜买三送三,买五送五

● 会员可享受本厂家的任何活动

咨询电话:0371-66070905 省内邮寄

免费送货:0371-61220705 货到付款

地址:河医门诊斜对面同心堂大药房(挂牌处)

请到指定地址购买 谨防假冒!